

# Яркие краски зимы

► В оранжерее зимнего сада НИУ «БелГУ» расцвели королевские цветы – гиппеаструмы, сообщили в пресс-службе вуза.

Гиппеаструмы – луковичные многолетники, которые уже не раз радовали посетителей зимнего сада своим цветением. В этом году они расцвели немного раньше обычного, возможно, это связано с тёплой зимой. В природе эти необычные цветы растут в тропиках и субтропиках Америки, в частности, в бассейне Амазонки. Растение относится к геофитам, проводящим большее время в луковице, а при наступлении благоприятного момента – возрождающимся и поражающим своими красками в хмурое зимнее время. Период цветения – самый короткий из его жизненных циклов и составляет всего 7-9 дней. В мире известно около восьмидесяти видов гиппеаструма. В декоративном садоводстве культивируется свыше

шестисот сортов этих цветов. В зимнем саду НИУ «БелГУ» с 2002 года создана и пополняется их коллекция, в которой – 18 сортов.

